

Пастор Андрей Шаповалов

БОРЬБА ПРОТИВ ИЗБРАННЫХ 2



Пастор Андрей Шаповалов.
«Борьба против избранных».
Часть 2.

Конспект проповеди.
14 января 2024 г.

Тактика дьявола не изменилась, он продолжает пользоваться теми же инструментами, которыми он уничтожил первых людей. Сегодня я желаю поговорить о тактике сил тьмы, я хочу объяснить шаг за шагом, какие сферы твоей жизни атакуются дьяволом, и чего он в итоге желает лишить тебя.

Четыре сферы в жизни избранного, которые будут атакованы силами тьмы.

1. Уничтожение Атмосферы и Присутствия Бога. (Вывод тебя из твоей среды обитания).

Обратите внимание, учителя последнего времени высмеивают тайную комнату и молитву.

После рождения свыше нам, как детям Бога, дано полное право не просто входить в Атмосферу и Присутствие Небесного Отца, но жить в этом день и ночь.

Первое, чему противостоял сатана — это Атмосфере Славы и Присутствию Бога, в которой жили Адам и Ева. Дьявол вывел их из атмосферы, данной им Богом, и после этого он смог вложить в их разум свои идеи.

Сатана всегда будет говорить с тобой именно тогда, когда ты не общаешься с Богом и когда ты начинаешь охладевать.

Как узнать, что ты выходишь из Атмосферы Бога? В тебя начинает проникать мир, суета, разочарование и депрессия. Ты начинаешь терять покой и уверенность. Вместо этого ты начинаешь чувствовать раздражение и беспокойство. Это первые симптомы, указывающие на начало атаки против тебя.

(Притчи 18:10. ВТИ) Имя Господне — крепкая башня, укроется в ней праведник — и будет невредим.

Имя в древности несло в себе важную информацию. Это было нечто большее, чем просто личное название кого-либо. Оно говорило, кем является данная личность, раскрывая его природу и характер. Другими словами, имя Господне — Сам Господь.

Нам дана власть через хвалу и поклонение творить Атмосферу, в которой Дух Бога может двигаться без препятствий.

2. Уничтожение фундамента. (Дьявол поставит под вопрос Слово Бога).

Обратите внимание, что учителя последнего времени полностью высмеяли Библию и отреклись от неё как от Слова Бога.

Враг сделает всё возможное, чтобы ты усомнился в Боге, Его обещании и плане для тебя.

После встречи с Богом тебя, как правило, начнут искать те, кому ты никогда до этого нужен не был. Обычно у них будет только одна цель — разрушить твою веру. Они сделают всё возможное, чтобы ты усомнился в полученном Слове Бога, чтобы ты покинул то место, в котором ты познакомился с Господом и порвал отношения с теми людьми, через которых Бог работал в твоей жизни. Если им это удаётся, то они опять покидают тебя, и ты им больше нужен не будешь, потому что они завершили свою миссию.

Необходимо знать, что силы тьмы будут атаковать только то Слово и то Обещание, которое от Бога для тебя, потому что тьма знает, что в этом твоё имя, наследие и будущее. Внимательно наблюдай, что в твоей жизни под атакой.

Помните то, что мы состоим из информации, поэтому, чтобы тебя изменить как личность, в тебя просто нужно добавить иную, чуждую информацию, и ты начнёшь трансформироваться в это.

Дьявол сказал Еве и Адаму: «нет не умрёте», и они поверили ему. Сатана предложил им свой вариант информации, которая изменила всё в их жизни.

Когда они поверили и приняли информацию, которую им предложил люцифер, они стали уподобляться источнику этой информации.

Будь очень осторожен с теми, кого ты допускаешь говорить в твою жизнь, потому что у них появляются ключи к твоему будущему. Хочешь ты того или нет, ты будешь думать, как они и постепенно станешь жить, как они.

3. Уничтожение эффективности. (Кража твоего имени, идентичности и функции).

Обратите внимание на учителей последнего времени, они воздвигают своё учение и свои откровения выше Слова Бога, тем самым делая тебя зависимым от них и уводя тебя от твоей идентичности и функции в Теле Христа.

Как сатана крадёт твою идентичность в Боге? Предлагая тебе другой вариант идентичности, которая является лже-идентификацией. А это и является бунтом против Бога и Его плана для твоей жизни.

(Бытие 3:5 MDR) «Но знает Бог, что в день, в который вы отведаете их, откроются глаза ваши и станете вы такими, как Он, знающими и добро, и зло».

Сатана предложил Адаму и Еве идею о том, что они станут как боги... Это — кража имени и замена идентичности (функции).

Сколько людей именно таким образом было украдено из церквей и служений... Сейчас все эти люди «у разбитого корыта», они потеряли всё. Мне очень жалко их, потому что атаки дьявола против их судеб были успешными и они были лишены своих имён и функций.

4. Уничтожение наследия и награды. (Кража твоей территории).

Сатана крадёт твою территорию, наследие и обещание Бога.

Здесь враг овладевает землёй и становится хозяином того, что Бог обещал Адаму и Еве. А они обречены на жалкое существование и выживание, потеряв свою территорию.

Если ты чувствуешь, что твоя жизнь — это просто битва за выживание и существование, то я больше чем уверен, что ты не живёшь на своей территории, а просто существуешь. Обманутый, обкраденный и лишённый будущего.

Я призываю тебя встать и сделать всё возможное, чтобы вернуться в Атмосферу Отца, где мы рождены жить.

* * *

Что делать, если ты чувствуешь, что ты не живёшь, а выживаешь? Не процветаешь, а существуешь? Начинай восстанавливать пункт номер один! Во чтобы то ни стало отвоюй свою личную атмосферу Эдема.

Прямо сейчас заключи завет с Духом Святым и начинай строить свои личные, глубокие взаимоотношения с Ним.

Если ты был выведен дьяволом из твоего «Эдемского сада», с твоей территории, — не важно, что это было, большое оно или маленькое, — вернись в то место, церковь или группу, из которой ты был украден.

Если ты «натворил дел», покайся и попроси прощения у людей, которые помогали тебе и были твоими духовными родителями.

Вернись именно туда, куда Бог поместил тебя для работы над твоим сердцем и характером.

Моё огромное желание помочь тебе войти в твоё предназначение и исполнить миссию Бога для твоей жизни, потому, что ни в чём другом ты не найдёшь полного удовлетворения и счастья.

Да благословит вас Небесный Отец.

Смотреть на YouTube:
<https://youtu.be/F7UXQUmxVHA>